



SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W BYDGOSZCZY
85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia
Tel. 52/36-55-352, ~~52/36-55-296~~, 52/36-55-495, 52/36-55-521
Fax. 52/36-55-496

ISO 9001: 2008

NZZ/71/D/11

Bydgoszcz, dnia 21.10.2011 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę części i podzespołów do aparatury medycznej.

Wszyscy Wykonawcy

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t. j. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z póź. zm.) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawców w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

Pytanie nr 1 – dotyczy grupy 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wyłączenie pozycji 1, 2 i 3 z pakietu 1 i pozwoli na utworzenie odrębnego pakietu 1A ? Obecny kształt pakietu uniemożliwia złożenie ofert konkurencyjnych.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 2 – dotyczy grupy 17

Czy w zastępstwie smaru do uszczelek w spray'u można zaoferować inny rodzaj smaru - w formie mazi. Smar tego rodzaju jest nowocześniejszy technologicznie i łatwiejszy w aplikacji.

Odpowiedź na zapytanie:

Zamawiający dopuszcza również takie rozwiązanie.

Zamawiający zawiadamia, iż powyższe wyjaśnienia stają się integralną częścią SIWZ. Wykonawcy są zobowiązani do uwzględnienia powyższych zapisów w ofercie.

Zamawiający